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PERÍODO CONSTITUCIONAL  2008-2011 
SESIÓN PLENARIA  ORDINARIA 

 

 

ACTA SUCINTA:   045   

FECHA:                                  1 de agosto de 2009 

HORA DE INICIACIÓN:                 9:41 A.M. 
HORA DE FINALIZACIÓN:           10:47 A.M. 
PRESIDENTA:    H. C. Soledad Tamayo Tamayo 
SECRETARIA:    Rosa Elena Morales Meneses  
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
I. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
II. LECTURA, DICUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
III. INSTALACIÓN TERCER  PERIÓDO DE SESIONES ORDINARIAS, 
     CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2009  
 

a)  Himno Nacional 
b)  Himno de Bogotá 

 
IV.  LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

 
V.  COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
Consideración por parte de la Plenaria, de las renuncias presentadas por los 
Honorables Concejales. 
 
 
Invitados: Doctora María Consuelo Personería, Contraloría y Veeduría; Carlos 
Alberto Junca, Subdirector Técnico de Recreación y Deporte y Presidente de 
Ligas Deportivas de Bogotá. 
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DESARROLLO 
 
I. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 
La Secretaria informa que siendo las 9:41 A.M., se  procede a efectuar el 
llamado a lista, contestando en su orden los siguientes Honorables Concejales: 
ALVARO HERNÁN CAICEDO ESCOBAR, JAIME CAICEDO TURRIAGO, 
SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, JORGE DURÁN SILVA, CARLOS 
ORLANDO FERREIRA PINZÓN, EDWAR ANÍBAL ARIAS RUBIO, CARLOS 
FERNANDO GALÁN PACHÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, 
GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, GILMA JIMÉNEZ GÓMEZ, OMAR 
MEJÍA BÁEZ, CELIO NIEVES HERRERA, MARTHA ESPERANZA ORDÓÑEZ 
VERA, ORLANDO PARADA DIAZ,  HUMBERTO QUIJANO MARTÍNEZ, 
FELIPE RIOS LONDOÑO,  CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, ORLANDO 
SANTIESTEBAN MILLÁN, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, MARIA ANGELICA 
TOVAR RODRÍGUEZ, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, CLARA 
LUCÍA SANDOVAL MORENO, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ. Señalando que 
han contestado el llamado a lista 23 Honorables Concejales, conformándose 
quórum decisorio. 
 
 
La secretaria informa que el concejal JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ RICO se 
excusa por encontrarse  incapacitado.   
 
 
Por parte de los órganos de control, asistieron los Doctores Anita Lievano 
Subdirectora de Educación, de la Contraloría de Bogotá, y el Doctor Álvaro E. 
Escobar Profesional Especializado de la Personería de Bogotá.  
 
 
En el transcurso de la sesión, ingresaron los siguientes Honorables Concejales: 
ANDRÉS CAMACHO CASADO, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, 
LILIANA DE DIAGO, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, HIPÓLITO MORENO 
GUTIÉRREZ, EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA,  RAFAEL ALBERTO 
ESCRUSERÍA LORZA, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO 
CASTANEDA SERRANO, HENRY CASTRO, DARIO FERNANDO CEPEDA 
PEÑA, ANTONIO SANGUINO PÁEZ, WILSON HERNANDO DUARTE 
ROBAYO,  ÁNGELA MARÍA BENEDETTI VILLANEDA,  JOSE FERNANDO 
ROJAS RODRÍGUEZ 
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La Secretaria deja constancia de la excusa presenta por el Honorable Concejal 
JAVIER ALONSO LASTRA FUSCALDO. 
 
 
 La  Presidenta  señala a la Secretaria que se sirva darse lectura al orden del 
día, por supuesto que es importante comunicarle hoy a la plenaria que nos han 
hecho llegar los decretos N. 321 y 322 del 31 de julio del presente  año por los 
cuales  se aceptan las renuncias presentadas por los  honorables concejales el 
321del Concejal CARLOS ALBERTO BAENA LÓPEZ   y el 322 del concejal 
GUSTAVO ALONSO PÁEZ MERCHAN del Alcalde Mayor de Bogotá. 
 
 
Señora Secretaria sírvase darle lectura a estos decretos para excluir del punto 
cinco que es comunicaciones y varios la consideración por parte de esta 
plenaria, las renuncias que fueron  debatidas dentro de la clausura de sesiones 
extraordinarias día de ayer. 
 
La Secretaria da lectura a los decretos N 321 y 322 del año 2009.  
 
 
La Secretaria  informar  que hasta el momento no se han radicado más 
renuncias. 
 
 
 
 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
 
El Concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ  solicita claridad si en el punto del 
orden del día, de Comunicaciones y varios se tendría en cuenta una renuncia. 
La Presidenta da claridad que si llegara otra renuncia en el transcurso de la 
sesión se discutirá en el punto v. 
 
 
La Secretaria da lectura al orden del día, el cual es aprobado por la Plenaria.  
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III. INSTALACIÓN TERCER  PERIÓDO DE SESIONES ORDINARIAS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO 2009  
 

a) Himno Nacional 
b)  Himno de Bogotá 

 
La Presidenta  declara instaladas el  tercer período de sesiones ordinarias del mes de 
agosto. 
 
IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
La Secretaria informa que se encuentran radicadas  tres proposiciones por aprobar y 
les da lectura 
 

1. Tema Celebración de la semana de la Afrocolombianidad correspondiente al 
año 2008 y 2009.Autores: LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, ÁLVARO 
ARGOTE MUÑOZ, la cual fue aprobada por la plenaria 

2. Tema Foro Empleo y desempleo en Bogotá. Autores JAIME CAICEDO     
TURRIAGO, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, la cual fue aprobada por la 
plenaria.  

3. Tema  Saludo del Concejo de Bogotá a la cumbre social y política.  Autores 
JAIME CAICEDO TURRIAGO,  ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, la cual fue 
aprobada por la plenaria. 

Han sido leídas todas las proposiciones señora Presidenta. 
 
 
V. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
 
Se deja constancia de la incapacidad del concejal JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ RICO del 
30  07 09 al 21 08 09 
 
 
El concejal CELIO NIEVES HERRERA  le hace un reconocimiento a la conciliación 
laboral de la Administración de Samuel Moreno Rojas y los Trabajadores, también 
hace referencia a la  toma de desplazados en el parque tercer milenio y gracias a la 
administración y el gobierno nacional. 
Resalta la acción democrática que estaba realizando del Doctor GALÀN  en el 
facebook preguntando si debía o no renunciar y dar un paso al Congreso de la 
República de mantenerse en esta Corporación. 
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El Concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ se refiere a la inquietud de su renuncia al 
Concejo de Bogotá, y al consultar con sus amigos le recomiendan mantenerse en la 
Corporación y seguir luchando desde su curul.  
 
 
La Concejal  GILMA JIMÉNEZ informa que los representantes, de diferentes lugares, 
radicaron una demanda para tumbar el Articulo 13 de la reforma política, e invitan a 
que hagan parte de esta propuesta. Porque ésta pretende que ellos queden un año 
completo con inhabilidad e invita al Concejo a ser partícipes de esta iniciativa. 
  
 
 
Siendo las10:47 A.M., se levanta la Sesión Plenaria Extraordinaria. 
 
 
 
 
 
 
 
 
SOLEDAD TAMAYO TAMAYO   ROSA HELENA MORALES MENESES          
Presidenta   Secretaria de Despacho 
 
 
 
Elaboro: Claudia Obdulia Ríos Lozano 
Reviso: Jorge Roncancío 
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